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Motion till Svenska Simförbundet
En motion är en demokratisk rättighet och är ett mycket bra sätt att föra fram sin åsikt på. Denna rättighet innehar alla föreningar som har fullgjort medlemsskyldigheterna gentemot Svenska Simförbundet och därmed finns upptagen i gällande röstlängd för det aktuella Simförbundsmötet. Att skriva en motion är att vilja påverka eller förändra något. En motion till Svenska Simförbundet kan handla om i stort sett vad som helst som har en direkt eller indirekt anknytning till Svenska simförbundets alla verksamheter eller frågor. Det kan handla om förändring av stadgar, verksamhet eller organisation. Motioner behandlas på Svenska Simförbundets högsta beslutande forum, Simförbundsmötet, som genomförs vartannat år.
Det finns vissa riktlinjer som kan vara bra att följa för att motionen ska bli tydlig och underlätta beslut i ärendet. Tänk på att skriva kortfattat och försök att använda enkla ord och formuleringar som inte kan missuppfattas. Ta endast upp ett ämne per motion. Lämna i stället in flera motioner om du har flera ämnen som du vill ska behandlas.

Som stöd finns en motionsmall som kan fungera vägledande i arbetet med att skriva motioner. Mallen hittar du nedan. Ersätt den beskrivande texten med din text. 

Förslag från enskild medlem i röstberättigad förening ska lämnas in av föreningen tillsammans med deras yttrande över förslaget. Motionen ska vara inlämnad senast 1 januari till Svenska Simförbundets styrelse via brev eller till info@svensksimidrott.se för att kunna behandlas på det aktuella Simförbundsmötet
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Rubrik
Skriv en tydlig och sammanfattande rubrik som beskriver vad motionen handlar om. Den skall kunna användas i föredragningslistan till Simförbundsmötet och protokollet från Simförbundsmötet.

Bakgrund 
Beskriv anledningen till denna motion. Ange relevant bakgrundsfakta, dels för att tydliggöra problemet men också för att underlätta för dem som senare läser motionen och beslutar i ärendet.

Motivering 
Beskriv problemet i frågan. Varför finns det ett behov för Svenska Simförbundet att anta motionen? Diskutera även vilka eventuella hinder som kan komma att uppstå.

Bedömning 
Föreslå en lösning på frågan och diskutera hur lösningen svarar mot behovet. Lämna förslag på eventuella riktlinjer för genomförandet samt om möjligt förslag på alternativa lösningar.

Förslag till beslut, yrkande 
Beskriv ditt förslag till beslut, yrkande. Vad skall beslutas enligt din rekommendation?

Underskrift av förening/distrikt
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120 30 Stockholm
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Organisationsnummer
802002-9719










+46(0)10-476 53 00

Heliosgatan 3 

120 30 Stockholm

svensksimidrott. s e

Organisatio n snummer

802002-9719


